



倾诉人：紫云（化名）38岁
采访人：见习记者 丁立
采访地点：洛阳日报报业大厦二楼

这是一个老套的故事：一个胆大、随性而又有几分叛逆的女人，一段无心开始又无疾而终的婚外情。紫云说，婚外情结束后，她回归家庭，但她的心真能回到平淡的婚姻生活中吗？

主持人语

在这里，你可以讲述自己埋藏已久的故事，倾诉自己不为人知的心声。每周情聊，你来说，我来倾听。电话：15037947647（9时至18时）

那段婚外情 终成一阵风

1 豪爽的性格

我不是一个中规中矩的女人，我的女性朋友很少。平时，我宁可一个人呆着，也不愿意和女性相处，这可能跟我豁达豪爽的性格有关。我天生不爱化妆，甚至从没进过美容院。

我为数不多的几个好友都是男的，对男性我一般不存戒心，像我这样一没姿色二没魅力的女人，没理由不觉得安全。我的业余生活就是和这几个哥们儿去吃饭、喝喝酒、唱唱歌，他们喝多少酒，就给我倒多少酒，我不会在喝酒时矜持一下或皱皱眉头。时间长了，大家都接受我这大大咧咧、满不在乎的性格，包括我的老公。

我老公见惯了我和男性相处的场面，也没觉得有什么不妥。去年情人节那天下午，我给老公开玩笑地打了个电话：“你那小情人约你没有？”他说没有，我说那我情人节有安排，他不以为然地放下电话。

我就给好友D打电话：“咱在一起吃个饭吧，别跟你老婆说——我只有一个要求，咱带上B。”不用说，B也是个男的，于是，2月14日晚上，我们二男一女在一起吃饭、喝酒，略带几分醉意，在路上摇摇晃晃地走。或许外人看着很奇怪，但我觉得很正常，走了一个多小时，我们各自打车回家，并没有一点暧昧。

2 尘封的往事

前年的一天，我突然接到一个电话，对方一报名字，我就愣住了。这是我十几年前的一个朋友，名叫安国（化名）。我们很长时间没有联系了，其间他成了家，我也有了体贴入微的老公和乖巧的孩子。他几经辗转找到了我的联系方式，他的电话勾起了我对一段尘封往事的回忆。

许多年前，安国和O在西关合租了一间房子，O是我一

个要好的哥们儿，我经常去找O玩，于是，经常看见安国穿着一双大拖鞋在屋里走，彼此之间也就熟悉起来。起初，我对安国这个人没有什么特别的印象，既没有好感也没有恶感。有一天傍晚，我去找O玩，碰巧O去上夜班了，安国一个人在屋里，他比我小几岁，对他我自然不会有戒备心理。不料，他和我聊了几句后，突然抱住了我。接下来，我们发生了不该发生

的事情。

在整个事件当中，他主动，我被动。事后，我没有像别的女人那样去报警，来维护自己的尊严，我甚至根本没把它当成多大的事儿，有了第一次后，第二次、第三次、第四次也就相继发生了。随后，他搬走了，我们再没有任何联系。他本来不是让我刻骨铭心的男人，慢慢地也就淡出了我的视野。

3 婚后的出轨

认识老公，源于一次相亲。那天，还没走到相亲的地点，我就和他遇上了，都站在同一个站牌下等车，我本能地感觉到，他就是我要见的那个男人，我主动问他：“你是不是东？”在得到肯定的回答后，我们像老熟人一样聊了一会儿，然后才给介绍人打电话，介绍人那天正好有事耽搁了，我俩就把上海市场逛了个遍。

第一次见面就奠定了我们日后相处的基调，直到婚后，我们也是这样，各方面都很合拍，交流也没有什么隔阂。不过，彼此一览无余，当然也就不会有激情。从我内心来讲，如果有条件，我或许

会选择幽默、俏皮、圆滑一些的男人，老公与我的择偶标准还是有落差的，但我是一个不喜欢假设的人，我总能接受我遇到的一切。

婚后的生活显得有些乏味。我和老公都是外地人，他是个宅男，我也不愿意让别人走进我的私生活，平时进出我家的只有那几个人，我们的生活每天只限于出去买买菜、逛逛街、接接孩子，回家说说话。

安国的电话给我波澜不惊的生活激起了浪花。除了那几个男友，我平时连正常的人际交往都没有，能有个关心自己的人也很不错，再加上安国

已经成熟很多，在事业方面，我与他的共同语言比丈夫还要多，我们就又有了交往。

有一次，一起吃完饭后，安国邀我到酒店房间去坐一坐，我隐隐知道这意味着什么，可能平淡的婚姻也需要一些调剂和刺激吧，再加上在周围人当中，找个情人的现象很常见，我没有拒绝。

我承认我不是传统意义上的贤妻良母，对这些事情，我并没有很重的心理负担，也不愿受到任何外在观念的约束，我和安国之间其实很纯粹，没有金钱上的瓜葛，我对他只有一点要求：过生日或过节时，能陪陪我或给我打电话。

专家点评

国家认证二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师沈会芝：

婚姻就是把花前月下变为柴米油盐，让恋爱的激情回归为婚后平实、索然的亲情，负责任者会积极调适家庭成员关系，再造爱的生动；不负责任者会在婚外寻找刺激，对婚姻进行补充。

可是，身体的刺激能有多长的保鲜期呢？当你一旦把心的触角伸向他人，就等于把最柔软的部分暴露在外，想全身而退很难，在黯然神伤退出的

过程中隐痛必然产生，因为再豪放的女人也有一颗柔弱的心。紫云的经历给我们启示：用身体的刺激填补空虚，带来的是更大的空虚，出轨带电，最好别碰！

国家注册心理咨询师、心理健康教育专家张素霞：

紫云本是女儿身，却有着豪放的性格。有豪放的性格倒也无伤大雅，但背叛婚姻，发生婚外情，最终酿成的苦酒只能自己喝。

建议紫云：既然往事如烟，就和那段婚外情彻底说再见，那不是已

婚女人该玩的游戏；善待家人，善待老公，老公对自己的信任是基于爱，不要伤害了他的善良；作为社会人要尽量用社会原则、世俗的标准来说话、做事，不要做社会的另类，否则人生的弯路在所难免。